
O r i g i n a l e  

 

COMUNE DI TAVAGNASCO  

PROVINCIA DI  TORINO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.30 

 
OGGETTO: 
PRESA D'ATTO  BOZZA DI STATUTO DELLA COMUNITA' 
MONTANA  VAL CHIUSELLA,VALLE SACRA E DORA BALTEA 
CANAVESANA .           

 
L’anno duemiladieci addì uno del mese di luglio alle ore diciotto e minuti trenta nella 

sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome  Presente  
  

1. FRANCHINO Giovanni - Sindaco Sì 
2. FRANCHINO Lina - Consigliere Sì 
3. VASSAROTTI Vilma Letizia - Consigliere Sì 
4. TORNO Paolo - Consigliere Sì 
5. FRANCHINO Iria - Consigliere Sì 
6. MORELLO Christian - Consigliere Sì 
7. VOLPE Erica - Consigliere Sì 
8. GIRODO Serena - Consigliere Sì 
9. SALARIS Costantino - Consigliere Sì 
10. VACCHIERO SALET Giovanni Battista - Consigliere No 
11. FRANCHINO Sergio - Consigliere Sì 
12. CIPRIANO MONETTA Aldo - Consigliere Sì 
13. GIOVANETTO Riccardo - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr.Giovanni LOMBARDI il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor FRANCHINO Giovanni nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 



 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

PREMESSO che: 
 
- il Comune di Tavagnasco fa parte della Comunità Montana Valchiusella - Valle Sacra e Dora Baltea 
Canavesana, con sede in Alice Superiore, ente con lo scopo di rendere effettive le misure di sostegno 
ai territori montani, promuovere lo sviluppo socio-economico del proprio territorio, rafforzare la cultura 
del territorio e proseguire l’armonico equilibrio delle condizioni di esistenza delle popolazioni montane 
; 

 
RILEVATO che la sopra citata Comunità Montana “ Valchiusella, Valle Sacra e 

Dora Baltea Canavesana”  ha trasmesso bozza dello Statuto che prevede rilevanti  
modifiche rispetto a quello vigente, con l’invito di prendere atto dello stesso; 
 
- Presa visione della bozza dello Statuto trasmesso dalla  Comunità Montana “ Valchiusella, Valle 
Sacra e Dora Baltea Canavesana, che viene allegato alla presente per divenire parte integrante e 
sostanziale, e che comprende  n° 33 articoli; 
 
VISTO il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale sulla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 
49 del D.Lgs n° 267/2000, 
 
Con voti unanimi in forma palese; 
 

DELIBERA  
 

1. Di prendere atto della bozza dello Statuto della Comunità Montana “ Valchiusella-
Valle Sacra e Dora Baltea Canavesana” con sede in Alice Superiore, ente con lo 
scopo di rendere effettive le misure di sostegno ai territori montani, promuovere lo 
sviluppo socio-economico del proprio territorio, rafforzare la cultura del territorio e 
proseguire l’armonico equilibrio delle condizioni di esistenza delle popolazioni 
montane, che viene allegato alla presente deliberazione per divenire parte 
integrante e sostanziale e che  comprende  n° 33 ar ticoli; 

2. di trasmettere copia della presente deliberazione alla Comunita’ Montana Valchiusella- Valle Sacra e 
Dora Baltea Canavesana con sede in Alice Superiore;  

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
Con separata votazione 
All’Unanimità dei voti  palesemente espressi; 
A norma dell’art. 34 comma 4 del D.Lgs 267/2000 T.U.E.L 
 

DELIBERA  
 

Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 

 



Del che si è redatto il presente verbale 
Il Sindaco 

FRANCHINO Giovanni 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Dr.Giovanni LOMBARDI 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal  05-lug-2010  al   20-lug-2010  come prescritto dall’art.124, 1° 
comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 
 
Tavagnasco , lì 01/07/2010 

Il Responsabile della Pubblicazione 
  EMANUEL Valeria 

 
 
 
  
  
  
 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’  
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 01-lug-2010 
 
 

      Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 
n. 267) 
 
      Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 
2000, n. 267) 

Il Segretario Comunale 
Dr.Giovanni LOMBARDI 

 
 

Pareri (art.49 – comma 1 -  D.Lgs. 267/2000) 
 

Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica/amministrativa 
- Il Responsabile del Servizio: Dr.Giovanni LOMBARDI EMANUEL Valeria 

 ______________________ 
  
Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile 

- Il Responsabile del Servizio: Dr.Giovanni LOMBARDI 
 ______________________ 
Parere favorevole in ordine alla conformità alle norme giuridiche 

- Il Segretario Comunale: Dr.Giovanni LOMBARDI 
 ______________________ 
 


